

Referat af menighedsrådsmøde

torsdag den 16. maj 2018 kl. 18.30 – 20.30

i konfirmandstuen

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra MR-mødet den 12. april 2018
Godkendt dagsorden, dog slås pkt. 3 og 7 sammen. Referat godkendt og underskrevet.
2. Gennemgang af kvartalsrapport pr. 31/5-18
Gennemgået og kommenteret. (Ib) **behandling**
3. Fælles kordegnfunktion: Ny samarbejdsaftale (bilag) (Jette) **beslutning**
Ansøgning til provstiudvalg vedr. direkte afregning for kordegnetimer til Gråsten-Adsbøl menighedsråd
Vi stiller forslag til ændring i samarbejdsaftalen vedr. bestyrelsens kompetencer.
Vi har afregnet skyldige timer.
Google Street: vi siger nej tak.
Aflæggelse af årsberetning den 9. okt. 2018 sammen med sangaften.
4. Sognegrænser
Formanden har rykket stiftet for afklaring, men intet afgjort endnu.
5. Persondataforordning
Formanden sender dokument med de rettelser, der blev foreslået. (Jette)
orientering
6. Nyt fra præsten
Persondataloven giver noget bøvl (Marianne) **orientering**
7. Mere nyt fra formanden (??) 😊 (??)
Se pkt. 3 (Jette) **orientering**
8. Nyt fra DFKB
Næste møde den 22. juni (Frede) **orientering**
9. Nyt fra kirkeværgen
Trappearbejdet begyndes efter pinse.
Der indhentes tilbud vedr. reparation af radiatorer i Gl. Kirke (Frede)
orientering
10. Nyt fra kontaktpersonen (Thomas) **orientering**
11. Nyt fra aktivitetsudvalget (Helen+??) **planlægning**
12. Planlægning af dato/tidspunkter for MR-møder, efterår 2018 **beslutning**
14. juni kl. 16.30
22. august kl. 16.30
19. sept. Kl. 16.30

23. okt. Kl. 16.30

27. nov. Kl. 17.00

13. Eventuelt

14. Lukket punkt

Næste møder i menighedsrådet:

- **Torsdag den 14. juni kl. 16.30**